

“睡衣女”楼道产子后神秘失踪

事发长沙金科佳苑小区,邻居凌晨救宝宝 福利院:若生母还有牵挂,快来认领

本报3月21日讯 今天凌晨2点多,一阵婴儿的啼哭声吵醒了长沙市金科佳苑13栋的居民,一陌生孕妇在楼道产子后悄然离开,居民、民警和医生立即展开生命接力。拂晓,宝宝酣然睡去,当民警抱着这个5斤1两的女娃赶到长沙市儿童福利院时,笑言“自己的孩子都没这么抱过”。

凌晨回家遇陌生产妇

凌晨2点,吃完夜宵的曾银和妻子李君返回金科佳苑13栋的家中,刚拐进2单元大门,夫妻俩发现一名穿着睡衣的年轻女子蹲在地上。

走到二三楼间,曾银感觉有些不妥:“那女的从来没见过,不会是生病了走不动吧?”

曾银拉着李君返回一楼,曾银问女子:“你住哪?”、“要不要送你回家?”,女子始终不回应。

曾银和李君准备再次离去,女子突然说:“我要生了,我要生了”,边说边扶着墙壁慢慢站了起来,面色惨白。再看女子两腿之间,一个血肉模糊的婴儿随即坠落。

众人齐心接力救宝宝

不好,孩子生在楼梯间了!曾银和李君飞奔上3楼,猛敲邻居李娣的房门:“有人生了孩子,脐带和胎盘还连着呢,怎么办?”

见李娣睡衣下床还要一会儿,曾银再次返回一楼。然而,女子早已消失,一丝不挂的宝宝躺在地上大声啼哭,划破了小区的宁静。

深夜的气温逼近零摄氏度,闻声而起的居民忙活开了,有的报警,有的直接将棉被扔到一楼。

马王堆派出所民警很快赶到现场。两名自称“从来没带过孩子”的警官有模有样地用被褥裹住宝宝,挽进臂弯,等待120急救医生的到来。

简单处理后,急救车一路呼啸将宝宝送往省马王堆医院。凌晨3点48分,宝宝被送往新生儿科的暖箱接受输氧和心电监护。

宝宝身体健康入住福利院

上午11时,体检结果显示,宝宝2.55公斤,女孩,生命体征平稳,仅血糖有些偏高。

“你看皮肤多白呀”、“眼睛大得很呢”……就在护士你一言我一语地夸赞宝宝时,派出所的朱警官来了,“宝宝身体健康,我们准备先把她送往福利院。”

护士李红艳拨下宝宝身上的监护设备,开始给宝宝穿衣服,她有些难过:“这么乖巧健康的孩子,妈妈怎么舍得来看一眼呢。”

上午11点50分,朱警官将孩子交给了长沙市儿童福利院的刘艺华。院方对宝宝进行简单检查后,将其送往隔离区。“如果妈妈还有一丝牵挂,可以来院里办理认领手续。”

居民均称不知产妇为何人

上午10点,众多居民聚集到了金科佳苑13栋楼下,可谁都不认识那个“20来岁、外地口音”的陌生女子。曾银和李君说,可能是租户。“她刚生完,走不得太远,应该是打车走的。”

“如果不是邻居、民警和医生抢救及时,孩子只怕性命难保,到那时,母亲所受的责罚将更重。”湖南金州律师事务所律师陈平凡律师说,父母对孩子有抚养的义务,丢下孩子不予监管,情节严重的涉嫌遗弃罪。

(王先生提供线索,奖励30元)

■记者 王为薇 实习生 陈龙



3月21日,省马王堆医院新生儿科,被母亲产在楼道后丢下的宝宝放声啼哭,似乎在问:妈妈,你为什么不要我? 记者 武席同 摄

呼救后第三天 她被性骚扰者捅伤

一道受伤的还有同为环卫工的婆婆

本报3月21日讯 今日上午9时许,长沙左家塘社区发生一起惨剧:为拒绝性骚扰,一名环卫女工和其婆婆被人刺伤,女工伤在胸口暂无大碍,婆婆则伤在肾脏生命垂危。工作单位为她们支付了1万元医疗费。上午10时许,行凶男子落网。

遭遇性骚扰,婆媳俩被捅伤

上午10时,长沙市中心医院急诊大楼门口,两张病床在120急救员的护送下匆匆进入大厅,躺在上面的是左家塘环卫所40多岁的游喜枝和她婆婆张娣。

环卫工张满意气愤地和记者说起半小时前发生的一幕。“上午9点多,那个男人又来调戏喜枝。她骂他不要脸,他就把喜枝的垃圾车掀翻。婆婆上去讲道理,结果那男的回家拿了把刀就把婆媳俩都捅伤了。是一把西瓜刀,半条手臂那么长。”

邻居:行凶者“不务正业”

“那个男人”是谁?

记者来到事发地点:赤岗冲社区二片13栋楼下,一辆垃圾车车斗朝下,一地的垃圾混合着血迹。

居民告诉记者,行凶男子姓余,52岁,未婚,身高1.75米、体格壮实,靠吃低保生活,是社区13栋一楼的租户。大家对他的印象是“游手好闲,不务正业”。

已在此租住5年的湖北民工沈元阶说,行凶男子已纠缠游喜枝半年之久。出事前两天,游喜枝被余某打了一顿,“我看到了,19日中午,姓余的把游喜枝扫拢的垃圾扬开,还出言不逊。游喜枝和他争了几句,他对着她的头就是几拳。”

被打的第二天游喜枝就不敢上班了。今日上午,赤岗冲将迎接卫生检查,游喜枝在婆婆的陪同下来到社区打扫卫生,不料悲剧发生。

她也曾呼救

左家塘环卫所副所长张冯英介绍,19日中午,游喜枝被余某毒打后曾来反映过。“为了保护她,我安排

她不要再去打扫1栋。可是今天上面要来人检查卫生,人手不够,只好又安排她去。”

社区居委会的答复是:“游喜枝被打后求我们调解,我们安排了工作人员去做余某的工作。但他精神不正常,说服教育根本不管用。”目前行凶者余某已落网,案情正在调查之中。

“性骚扰?没这回事”

余某为何伤人,家属说,是因为余某喜欢撕纸乱丢垃圾引起的。“他从小就有羊癫疯,一到春天就喜欢撕纸到处乱丢,我们也没办法。”家属还出示了余某的残疾证。

在派出所,余某告诉记者,前几天,因为家住一楼的他将纸撕成细条丢在楼道里,与游喜枝发生了冲突,自己的确打了人。

“今天又有人为这个事找我吵架,刀和铁棍都是她们拿来的。”余某否认了“性骚扰”的说法,“绝对没有这回事,那不可能,哪个乱讲。”交谈中,余某说话条理清晰,表达流畅。

对于凶器的来源,余某家属也坚称“家里只有菜刀,水果刀肯定不是他的”。目前,警方正在对此案进行调查。

■记者 龚化

84326110

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

3名工人从7楼坠下

本报3月21日讯 今日上午,长沙汽车南站附近一在建工地发生工人坠楼事故。3名建筑工人从7楼直坠3楼,其中一人左眼受伤,两人肋骨骨折,所幸性命无忧。

“当时我在贴瓷砖,脚手架突然动了,等我反应过来,人已经在往下掉了。”在长沙市中心医院,受伤女工李大姐介绍。据悉,事发当时,3名工人只是戴了安全帽,未系安全带。事发后,工地负责人垫付了医药费。 ■记者 龚化



这奖金我母亲有份吗

长沙余先生来电:我母亲在天心区做环卫工人,工作了将近一年,今年1月30日离职,2月16日公司给每个员工发了2400元奖金,说是奖励前几个月的工作,公司以母亲已经离职为由没有发给她。请问这个奖金我母亲有没有份?

湖南金州律师事务所罗静萍律师:余先生的母亲可先与单位协商,要求单位出具奖金来源相关证明。如协商不成,可向劳动监察大队投诉或申请劳动仲裁。劳动部门会要求单位举证,说明奖金来源,如余先生的母亲符合奖金发放的规则和范围,单位就要补发。 ■实习生 眭文丽 记者 虢灿

长沙市花样年华美容医院公告

我是长沙市花样年华美容医院有限公司法定代表人兼执行董事解灿,现我提议召开临时股东会,审议事项:

- 1、由于公司经营管理混乱,提议将公司的注册资本由1100万元减少到800万元。
- 2、解聘黄璐同志院长职务。
- 3、公司所有股东监事见到公告后于2012年4月10日上午11点整在秦皇食府劳动西路店召开临时股东会议。如不按时出席会议,视为放弃权利。

2012年3月22日